


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ФАКУЛТЕТУ 
 
 
Управни одбор Удружења за унапређење саобраћаја Србије 

донео је 2005. године одлуку о оснивању Више школе за 

менаџмент у саобраћају и царини у Нишу, прве приватне 

високошколске установе са седиштем у Нишу. У складу са 

Реформама високог образовања Министарства просвете Виша 

школа за менаџмент у саобраћају и царини прераста у Високу 

школу струковних студија за менаџмент у саобраћају.  
Након десетогодишњег искуства у извођењу основних 

струковних студија и специјалистичких струковних студија 

Висока школа је на основу Закона о високом образовању и 

одредби Статута Високе школе струковних студија за 

менаџмент у саобраћају Ниш, Савет школе донео је 

30.11.2012. год. Одлуку о трансформацији и прерастању у 

Факултет за право, безбедност и менаџмент "Константин 

Велики" - Ниш, на коме ће се реализовати студијски програми 

основних академских студија и мастар академских студија.  
Комисије за акредитацију и проверу квалитета Републике 

Србије акредитовала је ову високошколску установу одлуком 

број: 612-00-02287/2013-04. од 28.11.2014. год., а 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја издало је 

дозволу за рад 612-00-00456/2015-06 од 13.10.2015. год.  
Организација и делатност Факултета утврђени су законом 

Републике Србије о високошколском образовању, с циљем 

да студентима пружи образовање које је равноправно 

образовању те врсте у свету.  
Основна визија Факултета је да буде високошколска установа 

која ради у интересу студената и тржишта рада, и као основи 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

задатак ставља пред себе образовање стручњака са 
савременим знањима и вештинама из области права и 
менаџмента, а у складу са тенденцијама тржишта и 
окружења. Истовремено, желимо да својим радом и 
понашањем изградимо репутацију, на основу које би се 
сврстали у ред високо рангираних образовних установа, 
пружајући квалитетне образовне садржаје из области права, 
менаџмента у безбедности и менаџмента у саобраћају, на 
начин на који се то чини у развијенијим земљама.   
Мисија Факултета је да кроз реализацију високошколског 

образовања, научно-истраживачког рада и стручног рада у 

области друштвено-хуманистичких наука, одговори потребама 

тржишта за образовањем правника и менаџера, и да као место 

сусрета и размене идеја доприноси усмеравању пажње на 

област права, безбедности, менаџмента, саобраћаја, јавног 

сектора и јавне управе, имајући у виду да те области 

најдиректније могу да допринесу економским, социолошким, 

културолошким, и другим аспектима унапређења квалитета 

рада и живота у нашој земљи.  
Факултет ће при остваривању своје мисије, активно 
сарађивати са академским и државним партнерима у земљи 
и иностранству, омогућавајући унутрашњу и спољну 
мобилност својих студената и наставника, рационално 
коришћење људских и материјалних ресурса, развој 
мултидисциплинарне стручно наставне делатности, надзор 
и стални раст квалитета, конкурентности и међународне 
компетитивности наставног и стручног рада. 
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ЗАШТО СМО МИ ПРАВИ ИЗБОР НАЧИН ИЗВОЂЕЊА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

 

Факултет омогућава остварење ваше жеље за високо 
стручним образовањем у области права, менаџмента у 
безбедности и менаџмента у саобраћају. У нашем образовном 
дому се на најбољи начин спаја интелектуална радозналост 
студената и академска компетенција професора и сарадника, 
одабраних, како по научним и стручним способностима, тако и 
на основу њиховог односа према наставничком позиву. 
 
Примарни задатак Факултета је образовање стручњака 

препознатљивих по стеченим теоријским и практичним знањима 

и вештинама, које ће успешно моћи да примене у пракси у 
савременом пословном окружењу.  
Истраживања показују да нашој земљи недостајете ви, будући 

дипломирани правници или мастер правници, односно 

дипломирани менаџери или мастер менаџери.  
Као континуиран систем образовања и усавршавања Факултет 

студентима и након завршетка студија обезбеђује трајну 

интелектуалну и сваку другу стручну подршку. 
 
Ново време тражи нове методе и технологију образовања. 
Решење је, пре свега, у пројектовању целовитог образовања 
примереног друштву са уређеним правним системом, тржишне 
економије и компатибилног са праксом и савременим 
тенденцијама у Европи и свету уопште. Факултет за право, 
безбедност и менаџмент “Константин Велики“, као јединствена 
школа таквог профила у нашој земљи, основана је управо као 
део тог концепта. 

 

Студијски програми Факултета за право, безбедност и 
менаџмент „Константин Велики“ у складу су са основним 
принципима Болоњске декларације и усмерености образовног 
процеса ка стицању примењивих знања и вештина за којима 
постоји перманентна потреба код нас и у свету, што је додатни 
мотив студентима за даље школовање и непрестано 
усавршавање. 
 
Наставни планови креирани су по узору на сродне студијске 

програме познатих светских универзитета.  
Поред обавезних предмета студенти имају и могућност 

бирања изборних предмета, по својим личним склоностима и 

аспирацијама.  
Настава и практични рад се одвија у малим групама, 

коришћењем савремених наставних метода и техника, у технички 

квалитетно опремљеним слушаоницама и кабинетима.  
Кроз активности на предавањима и вежбама, уз високо 

професионални менторски рад, студенти су у прилици да 

искажу своју индивидуалност, развију интелектуални 

потенцијал, њихову кеативност и иновативност, али и стекну 

искуства у тимском раду.  
Факултет ће континуирано прати, оцењивати и планирати све 
студијске програме, вредновати постигнуте резултате и 
вршити корективне мере. Праћење и вредновање се врши на 
крају сваког семестра кроз сет анкета који обухватају 
Педагошко вредновање наставника, процену објективности 
оцењивања, процену услова и организовања студијског 
програма и вредновање рада школе и стручних служби. 
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НАЧИН ВРЕДНОВАЊА РАДА И ЗНАЊА 

СТУДЕНАТА И НАЧИН ПОЛАГАЊА ИСПИТА 

 
У току студија Студент остварује одређени број ЕСПБ бодова 

полагањем сваког појединачног испита. Број ЕСПБ бодова за 

поједини предмет утврђен је на основу потребног радног 

оптерећења студента у савлађивању предметне материје. 
 
Оцењивање студената врши се непрекидним праћењем 

рада студената и на основу поена стечених у испуњавању 

предиспитних обавеза и полагањем испита. Овај се процес 

реализује на основу утврђеног плана обавеза студената у 

реализацији наставног процеса. 
 
Током семестра, студенти имају прилике да своје знање 

искажу и провере на обавезним колоквијумима, при изради 

семинарских радова и на завршном испиту. Студенти су у 

обавези да присуствују и активно учествују у свим видовима 

наставног процеса. О присуству студената и активностима 

наставници и стручни сарадници воде уредну евиденцију. 
 
Успешност студената у савладавању појединог предмета 

непрекидно се прати и вреднује кроз активности студената 
на свим облицима наставе. Максималан број бодова које 

студент може да оствари је 100. Укупна оцена на једном 

предмету се састоји од оцене из предиспитне обавезе и 

завршног испита. 
 
Сваки професор је обавезан да на уводним часовима 

обавести студенте о њиховим радним обавезама током 

семестра, начину праћења и оцењивања рада и знања, 

обавезној и допунској литератури, темама за израду 

семинарских радова, датумима колоквијума и завршног 
испита. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ФАКУЛТЕТ РЕАЛИЗУЈЕ СЛЕДЕЋЕ 

СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ: 

 
ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ: 
 

ПРАВО 

01 Четири године, друштвено-хуманистичке науке, Стручни 
назив: дипломирани правник (240 ЕСПБ) 

 

02 
МЕНАЏМЕНТ У БЕЗБЕДНОСТИ 
Четири године, друштвено-хуманистичке науке, 

Стручни назив: дипломирани менаџер (240 ЕСПБ) 

03 
МЕНАЏМЕНТ У САОБРАЋАЈУ 
Четири године, друштвено-хуманистичке науке, 

Стручни назив: дипломирани менаџер (240 ЕСПБ) 

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ: 

04 
МЕЂУНАРОДНО ПОСЛОВНО ПРАВО 
Једна година, друштвено-хуманистичке науке 

Стручни назив: мастер правник (60 ЕСПБ) 

05 
МЕНАЏМЕНТ У БЕЗБЕДНОСТИ 
Једна година, друштвено-хуманистичке науке 

Стручни назив: мастер менаџер (60 ЕСПБ) 

06 МЕНАЏМЕНТ У САОБРАЋАЈУ 
Једна година, друштвено-хуманистичке науке 

Стручни назив: мастер менаџер (60 ЕСПБ) 
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УСЛОВИ УПИСА НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 
 
 

Право уписа имају кандидати који су претходно завршили средњу 

школу у четворогодишњем трајању, 
 

Редослед кандидата за упис на студије првог степена утврђује се 

на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и 

резултата постигнутих на пријемном испиту. Пријемни испит 

Факултет реализује путем класификационог теста. По овом основу 

кандидат може да оствари до 60 поена. 
 

Кандидати за упис на основне академске студије - Менаџмент у 

безбедности и Менаџмент у саобраћају, пријемни (класификациони) 

испит полажу у форми теста опште културе и информисаности. 
Кандидати за упис на основне академске студије - Право, пријемни 

(класификациони) испит полажу у форми теста из српског језика и 

књижевности и тест из историје. 
 

Успех који је кандидат остварио у претходном школовању 

израчунава се тако што се просечна оцена из сваког разреда 

средње школе помножи са фактором 2. По овом основу кандидат 

може остварити највише 40 поена. 
 

Сматраће се да су кандидати који не приступе пријемном испиту 

одустали од конкурса, без обзира на број поена који су остварили у 

претходном школовању. 
 

Упис студената врши се у јунском и септембарском уписном року, у 

терминима које утврђује Факултет. Ако се по спроведеном конкурсу и 

упису примљених кандидата не попуни утврђена уписна квота за 

планирану школску годину, Факултет ће за слободна места расписати 

конкурс за пријем студената у септембарском уписном року. Упис у 

септембарском уписном року обавља се у свему по утврђеним 

критеријумима и процедури као и у јунском уписном року. 
 

На утврђени редослед кандидата на ранг листи незадовољни 

кандидат може поднети приговор декану Факултета у року од 24 часа 

од дана истицања ранг листе на огласној табли и сајту факултета. 
 

Уписни рок почиње по објављивању коначне ранг листе и траје две 

недеље. 
 

Сва лица која учествују на конкурсу за упис у прву годину основних 

академских студија приликом пријављивања прилажу оверене 

фотокопије следећих докумената и оригинале на увид: 
 

 сведочанства свих разреда завршене средње школе 

(оверене фотокопије);


 диплому средње школе или диплома о положеној општој 
матури (оверене фотокопије);

 фотокопију личнe картe;
 извода из матичне књиге рођених;
 доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита.

 

Кандидат који је остварио право упис на студије подноси следећа 

документа: 

 2 фотографије формата 3,5 x 4,5 цм
 1 фотографије формата 2,5 x 2 цм
 2 обрасца ШВ20
 Доказ о уплати накнаде за школарину
 Индекс се добија при упису.
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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

ПРАВО 
 

ОДЛУКА О АКРЕДИТАЦИЈИ: СТРУЧНИ НАЗИВ: 

Бр. 612-00-02287/2013-04 ДИПЛОМИРАНИ ПРАВНИК 

ТРАЈАЊЕ: ОБИМ СТУДИЈА: 

4 ГОДИНЕ 240 ЕСПБ 
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Концептом студијског програма Право предвиђен је курикулум чија 

структура је следећа:  
 Студије трају четири године (осам 

семестара); Предмети су 

једносеместрални; Укупно студијских 

предмета 40; 

 Број испита које студент мора да положи је 31, број обавезних 

студијских предмета је 24, а број изборних група је 7;  
 Стручна пракса је обавезна на четвртој 

години; Студент на крају полаже завршни 

рад. 
 

Општи циљ студијског програма је да студенти усвоје теоријска и 
практична знања из правне области која ће бити заснована на 
правним, социолошким, економским научним основама и практично 
примењеним методама, организационим и наставним облицима, 
техникама и средствима која ће им омогућити стручно и квалитетно 
обављање правне професије, даље образовање на вишим нивоима 
студија, теоријско-практично оспособљавање током живота и 
самосталност у њиховом стручном и професионалном раду. 

 

 Посебни циљеви студијског програма су:  

  разумевање  правних  основа,  њихову  узајамну  везу  и 
 условљеност  за  квалификовано  обављање обавеза 

 дипломираног правника и задатака у свим сегментима права; 
  овладавање основним знањима која ће студентима омогућити да 
 успешно  решавају  професионалне  задатке  и  обавезе,  кроз 
 способност  анализе,  синтезе  и  предвиђања  решења 
 дефинисаних правних проблема и последица таквог решења на 

 конкретне субјекте;   

  школовање стручњака који су компетентни за обављање послова 
 у области права у органима извршне власти, органима јавне 
 управе,  локалне  самоуправе,  у  предузећима  јавног  сектора, 
 затим  у  правосуђу,  адвокатским  канцеларијама,  владиним  и 
 невладиним  организацијама,  пословним  компанијама, 
 синдикатима,  малим  и  средњим  предузећима  и  другим 
 организацијама.   

  методолошко оспособљавање за даље усавршавање из правне 

 области;   

  омогућавање студенту, да избором предмета активно учествује у 

 обликовању свог образовања;   

  да се код студената развије смисао за креативан рад, тако да 

 креативност и иновативност буде изазов, а не обавеза; 
  омогућавање  да  студенти  који успешно  заврше првостепене 
 академске  студије, да се лако укључе на други степен мастер 

 академских студија;   

  омогућавање студенту стицање практичних знања кроз вежбе 
 која  ће  бити  организоване  у  сарадњи  са  судовима, 
 тужилаштвима, центрима за социјални рад, органима државне 

 управе и локалне самоуправе, предузећима, установама и др.; 
  да се студенти оспособе за тимски рад и рад у мултикултуралној 

 средини.   
 На На  
 студијски програм студијски програм  

 може да се упише може да се упише  

 90 60  
 студената у седишту студената у  

6 установе - Ниш ВШЈ - Београд  



   



 
 

 Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ   БРОЈ ЧАСОВА ОСТАЛИ ЕСПБ НАЧИН 
 

ПРЕДМЕТА 

СЕМ СТАТУС    

ЧАСОВИ 

ПРОВЕРЕ 

     П В ДОН  ЗНАЊА 

 1 ОАС1ИНП Историја националног права I О 3 2   7 П / У 

 2 ОАС1УУП Увод управо I О 3 3   7 У 

 3 ОАС1ПИН Пословна информатика I О 2 3   8 П 

ГО
Д

ИН
А 

4 ОАС1РПП Римско приватно право I О 4 2   8 П / У 
6 ОАС1УЕК Увод у економију II О 3 3   8 П 

 5 ОАС1УСП Уставно право II О 4 2   8 П / У 

П
Р

В

А
            

7 ОАС1ССП Социологија са социологијом права II О 3 2   7 П 
   

 8 ОАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 2 2   7  

  ОАС1ЕЈ1 Енглески језик 1        П / У 

  ОАС1РЈ1 Руски језик 1        П / У 

  ОАС1ФЈ1 Француски језик 1        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС2КРП Кривично право III О 3 3   8 У 

 2 ОАС2ЉДП Људска права III О 3 2   8 У 

 3 ОАС2ГСП Грађанско и стварно право III О 3 2   8 У 

 4 ОАС2ИГ2 Изборна група 2 III ИБ 2 2   7  

Г О Д И Н А 

 ОАС2АДП Административно право        П / У 
         

  ОАС2МОЗ Међународне организације        П 

Д
Р

УГ

А
 5 ОАС3ОБП Облигационо право VI О 3 2   7 П / У 

6 ОАС2ПРП Привредно право VI О 3 3   8 П 
   

 7 ОАС2ПОП Породично право VI О 3 2   7 У 

 8 ОАС2ИГ3 Изборна група 3 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС2ЕЈ2 Енглески језик 2        П / У 

  ОАС2РЈ2 Руски језик 2        П / У 

  ОАС2ФЈ2 Француски језик 2        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС3ПЕУ Право ЕУ V О 3 2   8 У 

 2 ОАС3НСП Наследно право V О 3 2   7 П / У 

 3 ОАС3ПРЕ Правна етика V О 3 2   7 У 

ГО
ДИ

НА
 4 ОАС3ИГ4 Изборна група 4 V ИБ 2 2   7  

 ОАС3СМО Савремени међународни односи и политика        У 
         

  ОАС3СПС Савремени политички системи        У Т Р Е Ћ А 

5 ОАС3ЛОС Локална самоуправа VI О 3 3   8 У 
   

 6 ОАС3КПП Кривично процесно право VI О 3 3   8 П / У 

 7 ОАС3СТП Саобраћајно-транспортно право VI О 3 2   8 У 

 8 ОАС3ИГ5 Изборна група 5 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС3ПКП Прекршајно право        П / У 

  ОАС3ДКП Дипломатско конзуларно право        У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС4ПРН Правно нормирање VII О 3 3   7 У 

 2 ОАС4ЈФН Јавне финансије VII О 3 3   7 У 

 3 ОАС4РСП Радно и социјално право VII О 3 3   7 П / У 

ГО
ДИ

НА
 4 ОАС4ИГ6 Изборна група 6 VII ИБ 3 3   8  

 ОАС4УПП Упоредно право        У 
         

  ОАС4ПОС Право осигурања        П / У 

ЧЕ
ТВ

Р

ТА
 5 ОАС4МУП Међународно уговорно право VIII О 3 3   7 П / У 

6 ОАС4ГПП Грађанско процесно право VIII О 3 3   7 П / У 
   

 7 ОАС4ИГ7 Изборна група 7 VIII ИБ 2 2   7  

  ОАС4АИС Ауторско право и право интелектуалне својине        П / У 

  ОАС4КРП Криминологија са пенoлогијом        У 

 8 ОС4СТП Стручна пракса VIII О    4 2  

 9 ОАС4РАД Завршни рад VIII О     8 П / У 

        Укупно ЕСПБ 60 П - Писмено 

        ТОТАЛ ЕСПБ 240 У - Усмено 
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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

МЕНАЏМЕНТ 
 

У БЕЗБЕДНОСТИ 

ОДЛУКА О АКРЕДИТАЦИЈИ: СТРУЧНИ НАЗИВ: 

Бр. 612-00-02287/2013-04 ДИПЛОМИРАНИ МЕНАЏЕР 

ТРАЈАЊЕ: ОБИМ СТУДИЈА: 

4 ГОДИНЕ 240 ЕСПБ 

8  



Концептом студијског програма Менаџмент у безбедности 

предвиђен је курикулум чија структура је следећа:  
 Студије трају четири године (осам семестара);


 Предмети су једносеместрални;


 Укупно студијских предмета 38;


 Број испита које студент мора да положи је 31; број обавезних 

студијских предмета је 24, а број изборних група је 7;


 Стручна пракса је обавезна на четвртој години;


 Студент на крају полаже завршни рад.

 

Општи циљ студијског програма је да студенти усвоје теоријска и 
практична знања из области безбедносног менаџмента која ће бити 
заснована на менаџментским, безбедносним, социолошким, 
правним, економским научним основама и практично примењеним 
методама, организационим и наставним облицима, техникама и 

средствима која ће им омогућити стручно и квалитетно обављање 
менаџерске професије у безбедности. 

 

Циљеви студијског програма: 
 

 да се школују стручњаци који ће поседовати знања и вештине 

из области менаџмента у безбедности, у складу са савременим 

тенденцијама у овим областима,


 да се пренесу знања и вештине о менаџменту и менаџменту у 

безбедности,


 да се интегришу основна менаџерска, економска, 

информациона, правна и техничка знања у складу са потребама 

савременог менаџмента, а посебно у области безбедности,


 да се студенти оспособе за послове у органима управе и другим 
државним органима; државним органима извршне власти - у 
министарствима унутрашњих послова, одбране, обавештајно-
безбедносним установама и агенцијама, инспекцијским 
службама, царини; државним и приватним предузећима, 
организацијама и институцијама; локалним самоуправама; 
обезбеђења лица, имовине и пословања у државним и 
приватним предузећима, организацијама и институцијама,

 да се студенти оспособе за тимски рад и рад у 

мултикултуралној средини,


 омогућавање студенту стицање практичних менаџерских знања 

кроз вежбе која ће бити организоване у сарадњи са безбедносно-

заштитним органима и институцијама, органима државне управе и 

локалне самоуправе, предузећима, установама и др,


 да се код студената развије смисао за креативан рад, тако да 

креативност и иновативност буде изазов, а не обавеза,


 да пружи студентима општа знања и вредности потребне за 

њихов даљи лични развој, професионални напредак и развој 

каријере.
 
 
 
 

На На 
студијски програм студијски програм 

може да се упише може да се упише 

90 60 
студената у седишту студената у 

установе - Ниш ВШЈ - Београд 
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 Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ   БРОЈ ЧАСОВА ОСТАЛИ ЕСПБ НАЧИН 
 

ПРЕДМЕТА 

СЕМ СТАТУС    

ЧАСОВИ 

ПРОВЕРЕ 

     П В ДОН  ЗНАЊА 

 1 ОАС1ОМЕ Основе менаџмента I О 3 2   8 У 

 2 ОАС1ОБЗ Основе безбедности I О 3 3   8 У 

 3 ОАС1ПИН Пословна информатика I О 2 3   8 П 

 4 ОАС1ПЕТ Пословна етика I О 2 2   7 У 

 5 ОАС1ПОК Пословна комуникација II О 3 2   7 У 

 6 ОАС1УЕК Увод у економију II О 3 3   8 П 

 7 ОАС1СОЦ Социологија II О 3 2   7 П 

 8 ОАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 2 2   7  

  ОАС1ЕЈ1 Енглески језик 1        П / У 

  ОАС1РЈ1 Руски језик 1        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

 

1 

 

Кривично право 

    У - Усмено 

 ОАС2КРП III О 3 3   8 У 

 2 ОАС2ПСТ Пословна статистика III О 3 2   8 П 

 3 ОАС2ОМА Основе маркетинга III О 3 2   7 П 

 4 ОАС2ИГ2 Изборна група 2 III ИБ 2 2   7  

  ОАС2ЈДБ Јавна и државна безбедност        У 

  ОАС2МОЗ Међународне организације        П 

 5 ОАС2БЗМ Безбедносни менаџмент VI О 3 2   8 У 

 6 ОАС2ПРП Привредно право VI О 3 3   8 П 

 7 ОАС2ЕОП Економика и организација пословања VI О 3 2   7 П 

 8 ОАС2ИГ3 Изборна група 3 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС2ЕЈ2 Енглески језик 2        П / У 

  ОАС2РЈ2 Руски језик 2        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС3ПЕУ Право ЕУ V О 3 2   8 У 

 2 ОАС3ЕКМ Еколошки менаџмент и одрживи развој V О 2 2   7 П 

 3 ОАС3КРМ Кризни менаџмент V О 3 3   8 У 

 4 ОАС3ИГ4 Изборна група 4 V ИБ 2 2   7  

  ОАС3СМО Савремени међународни односи и политика        У 

  ОАС3СПС Савремени политички системи        У 

 5 ОАС3МЕУ Менаџмент услуга VI О 3 3   8 У 

 6 ОАС2МЉР Менаџмент људских ресурса VI О 3 2   7 П 

 7 ОАС3БЗС Безбедносни системи VI О 3 3   8 У 

 8 ОАС3ИГ5 Изборна група 5 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС3ПОП Понашање потрошача        П 

  ОАС3ПСО Пословно одлучивање        П 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС4УКФ Управљање конфликтима VII О 3 3   7 У 

 2 ОАС4УЈС Управљање јавним сектором VII О 3 3   8 П 

 3 ОАС4УЦЗ Управљање цивилном заштитом VII О 3 3   7 У 

 4 ОАС4ИГ6 Изборна група 6 VII ИБ 3 3   7  

  ОАС4СЗЛ Систем заштите личности и објеката        У 

  ОАС4ЗИТ Заштита ИТ система и података        П / У 

 5 ОАС4СТМ Стратегијски менаџмент VIII О 3 3   7 У 

 6 ОАС4КОБ Корпоративна безбедност VIII О 3 3   7 У 

 7 ОАС4ИГ7 Изборна група 7 VIII ИБ 2 2   7  

  ОАС4УПП Управљање променама        У 

  ОАС4КРП Криминологија са пенoлогијом        У 

 8 ОС4СТП Стручна пракса VIII О    4 2  

 9 ОАС4РАД Завршни рад VIII О     8 П / У 

        Укупно ЕСПБ 60 П - Писмено 

        
ТОТАЛ ЕСПБ 240 

У - Усмено 
          

 
 
 

10 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

МЕНАЏМЕНТ 
 

У САОБРАЋАЈУ 

ОДЛУКА О АКРЕДИТАЦИЈИ: СТРУЧНИ НАЗИВ: 

Бр. 612-00-02287/2013-04 ДИПЛОМИРАНИ МЕНАЏЕР 

ТРАЈАЊЕ: ОБИМ СТУДИЈА: 

4 ГОДИНЕ 240 ЕСПБ 
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Концептом студијског програма Менаџмент у саобраћају предвиђен 

је курикулум чија структура је следећа:  
 Студије трају четири године (осам семестара);



 Предмети су једносеместрални;


 Укупно студијских предмета има 38;


 Број испита које студент мора да положи је 31, број обавезних 

студијских предмета је 24, а број изборних група је 7;


 Стручна пракса је обавезна на четвртој години;


 Студент на крају полаже завршни рад.

 

Циљ студија менаџмента у саобраћају је образовање и 
оспособљавање кадрова који ће бити у стању да примењују 
савремене методе менаџмента у различитим областима пословања 
предузећа и установа. Циљ студијског програма је да студенти 
усвоје најновија основна теоријска и практична знања и вештине из 
области менаџмента у савременим организацијама саобраћајног 
типа и образујемо стручњаке спремне да одговоре на изазове 
савременог друштва. 

 

Најважнији циљеви студијског програма: 
 

 да се студентима пренесу знања и вештине за послове 

имплементације различитих модела пословања организација и 

функционисања саобраћајних система од локалног до 

националног и међународног нивоа;  
 да се интегришу основна менаџерска, економска, правна, 

информациона и техничка знања у складу са потребама 

саобраћајног услужног сектора у савременој економији, 

савременој локалној и државној управи и јавним службама;  
 да се отклони дефицит стручњакa који поседују корпус знања и 

вештина које тражи ново време, базирана на савременим 

економским основама, менаџерским и маркетиншким 

вештинама и знањима;  
 школовање стручњака који имају знања и вештине за обављање 

послова у области менаџмента и саобраћаја, и то у 

саобраћајним предузећима, локалној и државној управи и 
јавним службама, као и пословним компанијама, малим и 

средњим предузећима и свим другим облицима пословања.  
 да се код студената развије смисао за креативан рад, тако да 

креативност и иновативност буде изазов, а не обавеза;  
 да пружи студентима општа знања и вредности потребне за 

њихов даљи лични развој, професионални напредак и развој 

каријере;  
 да се код студената развије свест о значају општег одрживог 

развоја друштва и, у оквиру тога, свест о значају заштите и 

очувања животне средине друштва и појединца приликом 

обављања саобраћајних делатности;  
 да се студенти оспособе за тимски рад и рад у 

мултикултуралној средини. 
 

На На 
студијски програм студијски програм 

може да се упише може да се упише 

 90 60 
 студената у седишту студената у 

12 
установе - Ниш ВШЈ - Београд 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ   БРОЈ ЧАСОВА ОСТАЛИ ЕСПБ НАЧИН 
 

ПРЕДМЕТА 

СЕМ СТАТУС    

ЧАСОВИ 

ПРОВЕРЕ 

     П В ДОН  ЗНАЊА 

 1 ОАС1ОМЕ Основе менаџмента I О 3 2   8 У 

 2 ОАС1ОСТ Основе саобраћаја и транспорта I О 3 3   8 П 

 3 ОАС1ПИН Пословна информатика I О 2 3   8 П 

 4 ОАС1ПЕТ Пословна етика I О 2 2   7 У 

 5 ОАС1ПОК Пословна комуникација II О 3 2   7 У 

 6 ОАС1УЕК Увод у економију II О 3 3   8 П 

 7 ОАС1СОЦ Социологија II О 3 2   7 П 

 8 ОАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 2 2   7  

  ОАС1ЕЈ1 Енглески језик 1        П / У 

  ОАС1РЈ1 Руски језик 1        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС2РАЧ Рачуноводство III О 2 3   8 П 

 2 ОАС2ПСТ Пословна статистика III О 3 2   8 П 

 3 ОАС2ОМА Основе маркетинга III О 3 2   7 П 

 4 ОАС2ИГ2 Изборна група 2 III ИБ 2 2   7  

  ОАС2ЕКС Економика саобраћаја        П 

  ОАС2МОЗ Међународне организације        П 

 5 ОАС2ФИМ Финансијски менаџмент VI О 3 3   8 П 

 6 ОАС2ПРП Привредно право VI О 3 3   8 П 

 7 ОАС2ЕОП Економика и организација пословања VI О 3 2   7 П 

 8 ОАС2ИГ3 Изборна група 3 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС2ЕЈ2 Енглески језик 2        П / У 

  ОАС2РЈ2 Руски језик 2        П / У 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

        У - Усмено 

 1 ОАС3ССИ Саобраћајни системи V О 3 3   8 П 

 2 ОАС3ЕКМ Еколошки менаџмент и одрживи развој V О 2 2   7 П 

 3 ОАС3БУС Безбедност у саобраћају V О 3 3   8 П 

 4 ОАС3ИГ4 Изборна група 4 V ИБ 2 2   7  

  ОАС3СМО Савремени међународни односи и политика        У 

  ОАС3TШЦ Транспортно осигурање, шпедиција и царина        П / У 

 5 ОАС3МЕУ Менаџмент услуга VI О 3 3   8 У 

 6 ОАС2МЉР Менаџмент људских ресурса VI О 3 2   7 П 

 7 ОАС3СТП Саобраћајно транспортно право VI О 3 2   8 У 

 8 ОАС3ИГ5 Изборна група 5 VI ИБ 2 2   7  

  ОАС3ПОП Понашање потрошача        П 

  ОАС3ПСО Пословно одлучивање        П 
        

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

 

1 

      У - Усмено 

 ОАС4КОП Компанијско право VII О 3 3   7 У 

 2 ОАС4УЈС Управљање јавним сектором VII О 3 3   8 П 

 3 ОАС4УСИ Управљање саобраћајем и инфраструктуром VII О 3 3   7 П 

 4 ОАС4ИГ6 Изборна група 6 VII ИБ 3 3   7  

  ОАС4МАС Маркетинг у саобраћају        П 

  ОАС4МЛС Менаџмент и логистика у саобраћају        П 

 5 ОАС4СТМ Стратегијски менаџмент VIII О 3 3   7 У 

 6 ОАС4КОБ Корпоративна безбедност VIII О 3 3   7 У 

 7 ОАС4ИГ7 Изборна група 7 VIII ИБ 2 2   7  

  ОАС4УПП Управљање променама        У 

  ОАС4КУС Квалитет услуга у саобраћају        П 

 8 ОС4СТП Стручна пракса VIII О    4 2  

 9 ОАС4РАД Завршни рад VIII О     8 П / У 

       Укупно ЕСПБ 60 П - Писмено 

       
ТОТАЛ ЕСПБ 240 

У - Усмено 
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УСЛОВИ УПИСА НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

 

 

На мастер академске студије Факултета може се уписати лице које 

има стечено високо образовање на основним академским студијама 

одговарајућих струка, ове или друге високошколске установе. 
 

Редослед кандидата за упис утврђује се на основу просечне оцене 

остварене на основним студијама. 
 

Кандидати који на основним академским студијама имају просек 

мањи од 8 полажу квалификациони (пријмни) тест, релевантан за 

студијски програм за који конкуришу. 
 

Право на упис стиче кандидат који је рангиран у оквиру утврђеног 

броја студената. Право на упис имају и кандидати који су започели 

мастер академске студије на другој високошколској установи а 

испуњавају критеријуме и услове уписа из Правилника о условима 

студија. 
 

На основу просечне оцене и услова прописаних Правилником 

формира се ранг листа која је основ за упис кандидата. 
 

На утврђени редослед кандидата на ранг листи незадовољни 

кандидат може поднети приговор декану Факултета у року од 24 часа 

од дана истицања ранг листе на огласној табли и сајту факултета. 
 

Уписни рок почиње по објављивању коначне ранг листе и траје две 

недеље. 
 

Упис студената врши се у јунском и септембарском уписном року, у 

терминима које утврђује Факултет. Ако се по спроведеном конкурсу и 

упису примљених кандидата не попуни утврђена уписна квота за 

планирану школску годину, Факултет ће за слободна места расписати 

конкурс за пријем студената у септембарском уписном року. Упис у 

септембарском уписном року обавља се у свему по утврђеним 

критеријумима и процедури као и у јунском уписном року. 
 

Сва лица која учествују на конкурсу за упис на мастер академске 

студије приликом пријављивања прилажу следећу документацију: 
 

 пријаву (на прописаном обрасцу Факултета),


 извод из матичне књиге рођених (копија),
 фотокопија личне карте,
 оверена копија Дипломе о стеченом звању или уверење о 

стеченом звању,

 оверена копија Додатка дипломе,
 доказ о уплати трошкова,
 доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита (за 

кандидате који имају просек на основним академским 
студијама мањи од 8).

 

Кандидат који је остварио право упис на студије подноси следећа 

документа: 
 

 2 фотографије формата 3,5 x 4,5 цм,


 1 фотографије формата 2,5 x 2 цм,
 2 обрасца ШВ20 (обезбеђује Факултет),
 Доказ о уплати накнаде за школарину,
 Индекс се добија при упису.
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МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

МЕЂУНАРОДНО 

ПОСЛОВНО ПРАВО 

ОДЛУКА О АКРЕДИТАЦИЈИ: СТРУЧНИ НАЗИВ: 

Бр. 612-00-02287/2013-04 МАСТЕР ПРАВНИК 

ТРАЈАЊЕ: ОБИМ СТУДИЈА: 

1 ГОДИНА 60 ЕСПБ 

 15 



 М
А

С
Т

Е
Р

 А
К

А
Д

Е
М

С
К

Е
 С

Т
У

Д
И

Ј
Е

 - 

СВРХА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  
 

Сврха студијског програма Међународно пословно 

право је да студентима који поседују основним знања 

и разумеју основна начела везана за аспекте и моделе 

права омогући унапређење знања и вештина, како и 

њихове индивидуалне интелектуалне интересе  
и циљеве у каријери, као и њихово укључење у 

унапређење правних истраживања и помогну развоју 

правне струке. Студијски програм је дизајниран са 

сврхом да задовољи потребе широког спектра 

дипломаца у праву, који желе да буду практичари у 

овој области, научни радници, државни званичници, 

радници у јавној управи и јавном сектору у правној 

области, запослени у адвокатским канцеларијама, или 

намеравају да започну своју каријере у међународним 

организацијама (из области трговине, банкарства, 

осигурања, саобраћаја), или невладиним 

организацијама на пословима међународног 

пословног и корпоративног права. 

 
 

На На 
студијски програм студијски програм 

може да се упише може да се упише 

35 20 
студената у седишту студената у 

установе - Ниш ВШЈ - Београд 
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ЦИЉ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 
 

Општи циљ студијског програма је да обезбеди 
стручно оспособљавање, као и проширење и 
унапређивање способности и вештина за студенте 
претходног нивоа основних академских студија, које 
ће им омогућити да реше проблеме и да донесу 
ефикасне одлуке у широком спектру привредно 
правних односа на међународном тржишту. 
Најважнији циљеви студијског програма Право су:  
 Школовање стручњака са специфичним знањима 

и вештинама, према потребама тржишта рада, 
међународних корпорација, односно профитних и 
непрофитних међународних и међувладиних 
организација, привреде, правосуђа, државне 
управе, фокусирајући се на читав низ питања са 
којима се суочавају законодавство и адвокати у 
вези са глобалним пословним проблемима.



 настава мора да обезбеди адекватну теоријску 
обуку, као и технике потребне за његову 
практичну примену;

 

 да се студентима пренесу знања и вештине које ће 

користити у ефикасном решавању међународних 

правних проблема, радног права, компанијског 

права, међународног трговинског права;


 студенти ће учити како да се суоче са 
специфичним етичким проблемима везаним за 
струку, као и аспекте друштвене одговорности које 
су укључене у правну праксу;



 да се отклони дефицит стручњакa који поседују 
корпус знања и вештина које тражи ново време, 
базирана на савременим тржишним основама;



 да се код студената развије смисао за креативан 
рад, тако да креативност и иновативност буде 
изазов, а не обавеза;



 да се студенти оспособе да самостално расуђују, 
анализирају и доносе одлуке при решавању 
различитих правних проблема;

 да код студената побуди жељу за даљим 
усавршавањем, као и за даљи практични и 
научно-истраживачки рад из ове области;



 да се студенти оспособе за тимски рад и рад у 
мултикултуралној средини.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16 

 
 

 
Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ СЕМ СТАТУС 

БРОЈ ЧАСОВА 
ОСТАЛИ ЕСПБ 

НАЧИН 
     ПРОВЕРЕ 

  ПРЕДМЕТА    П В СИР ДОН ЧАСОВИ  ЗНАЊА 

 1 МАС1МНИ Методологија научно-истраживачког рада I О 3 2    7 П 

 2 МАС1МРП Међународно радно право I О 3 3    7 П / У 

 3 МАС1МПП Међународно привредно право I О 3 2    7 П 

 4 МАС1КОП Компанијско право I О 3 3    7 П / У 

 5 МАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 3 2    7  

  МАС1ПЕЈ Пословни енглески језик         П 

  МАС1ПЗП Заштите потрошача         У 

 6 МАС1ИГ2 Изборна група 2 II ИБ 3 2    7  

  МАС1УПР Управљање пројектима         П 

  МАС1МТП Међународно трговинско право         У 

 7 МАС1СТП Стручна пракса II О     4 2  

 8 МАС1СИР Самостални истраживачки рад II О   8   6 П / У 

 9 МАС1ЗВР Завршни рад II О      10 П / У 
         

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

         У - Усмено 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

МЕНАЏМЕНТ 
 

У БЕЗБЕДНОСТИ 

ОДЛУКА О АКРЕДИТАЦИЈИ: СТРУЧНИ НАЗИВ: 

Бр. 612-00-02287/2013-04 МАСТЕР МЕНАЏЕР 

ТРАЈАЊЕ: ОБИМ СТУДИЈА: 

1 ГОДИНА 60 ЕСПБ 
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СВРХА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  
 

Сврха студијског програма Менаџмент у безбедности 
је да студентима пружи актуелна знања из области 
менаџмента и безбедности и садржана је, пре свега, 
у следећем: 
 Образовање кадрова за потребе тржишта рада, 

које се базира на синтези и интеграцији 
савремених теоријских знања и модерних 
практичних искустава из области менаџмента и 
безбедности, са циљем да се што брже и што 
лакше уведу у пословне процесе;

 Продубити и унапредити, теоријска и 
апликативна знања студената тако да буду 
оспособљени за обављање управљачких, 
пројектних задатака аналитичких активности, у 
различитим типовима организација;

 

Савременим приступом учењу и избором предмета 
изучавања мастер студија водило се рачуна о 
актуелним и будућим трендовима и потребама у 
области менаџмента у безбедности. 

Сврха студијског програма је да обезбеди 
професионалну компетенцију студената који ће након 
завршених мастер академских студија поседовати 
менаџерска знања, вештине и способности за рад у: 
 У државним органима и органима управе у из 

области безбедности - у министарствима 
унутрашњих послова, одбране, обавештајно-
безбедносним установама и агенцијама, 
инспекцијским службама, царини, локалној 
самоуправи;



 У јавној и државној безбедности, у органима 
безбедности и инспекцијским службама на 
пословима управљања и стручних сарадника;



 У пословима приватног обезбеђења на услугама 
која нису искључиво у надлежности државних 
органа,



 Приватним предузећима, организацијама и 
институцијама; У конкретним пословима 
организације и реализације система обезбеђења 
лица, имовине и пословања у предузећима, 
установама, институцијама, на скуповима итд.
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ЦИЉ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 
 

Општи циљ студијског програма је да обезбеди 
стручно оспособљавање, као и проширење и 
унапређивање способности студената претходног 
нивоа основних академских студија, које ће им 
омогућити да научно-практично успешније и 
ефикасније решавају менаџерске проблеме које са 
собом носи безбедносна професија. Најважнији 
циљеви студијског програма своде се на следеће:  
 стицање додатних знања са циљем 

проширивања и систематизације знања стечених 
на основним академским студијама и на тој 
основи развој критичког мишљења и способности 
примене знања;



 проширење и унапређивање знања из области 
управљање ванредним ситуацијама;



 овладавање и проширивање знањима из области 
национална безбедност Србије, безбедност и 
здравље на раду, управљање конфликтима, 
управљање пројектима и односи с јавношћу.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

На  
студијски програм 
може да се упише 

35 
студената у седишту 

установе - Ниш 
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Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ СЕМ СТАТУС 

БРОЈ ЧАСОВА 
ОСТАЛИ ЕСПБ 

НАЧИН 
     ПРОВЕРЕ 

  ПРЕДМЕТА    П В СИР ДОН ЧАСОВИ  ЗНАЊА 

 1 МАС1МНИ Методологија научно-истраживачког рада I О 3 2    7 П 

 2 МАС1БЗР Безбедност и здравље на раду I О 3 3    7 У 

 3 МАС1МПП Међународно привредно право I О 3 2    7 П 

 4 МАС1УВС Управљање ванредним ситуацијама I О 3 3    7 У 

 5 МАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 3 2    7  

  МАС1ПЕЈ Пословни енглески језик         П 

  МАС1НБС Национална безбедност Србије         У 

 6 МАС1ИГ2 Изборна група 2 II ИБ 3 2    7  

  МАС1УПР Управљање пројектима         П 

  МАС1ОДЈ Односи с јавношћу         У 

 7 МАС1СТП Стручна пракса II О     4 2  

 8 МАС1СИР Самостални истраживачки рад II О   8   6 П / У 

 9 МАС1ЗВР Завршни рад II О      10 П / У 
         

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

         У - Усмено 
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СВРХА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  
 

Сврха студијског програма Менаџмент у саобраћају 

садржана је, пре свега, у следећем:  
 Образовање кадрова за потребе тржишта 

рада, које се базира на синтези и интеграцији 
савремених теоријских знања и модерних 
практичних искустава, са циљем да се што 
брже и што лакше уведу у пословне процесе.

 Образовање студената за менаџерске 
професије у области саобраћаја и транспорта, 
посебно за специфична знања и вештине које 
су друштвено оправдане и корисне, и које 
обезбеђује продубљивање знања у областима: 
међународног менаџмента у саобраћају, 
планирања саобраћаја, управљања 
пројектима, међународног привредног права, 
односа с јавношћу и заштите потрошача.

 

 

ЦИЉ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

На  
студијски програм 
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Циљ програма је да омогући студентима 
проширивање и обогаћивање претходно стеченог 
знања и вештина из области менаџмента и 
саобраћаја ради бржег и ефикаснијег обављање 
сложених менаџерских послова и решавање 
конкретних проблема и задатака у привреди и 
ванпривреди, коришћењем савремених метода, 
техника и инструмената менаџмента. Најважнији 
циљеви студијског програма су:  
 стварање компетентних стручњака са додатним


и проширеним способностима директног 
укључивања у пословање организација или 
развијање сопствених бизниса;  

 да се прошире знања и вештине за послове у 
саобраћајним предузећима и интегришу 
менаџерска, економска, правна, информациона



и техничка знања у складу са потребама 
саобраћајног услужног сектора у савременој 
економији, савременој локалној и државној 
управи и јавним службама; 

 

 оспособљавање студената за послове истраживања 

анализе, предвиђања, планирања, организовања, 

мотивисања, управљања, контроле и ревизије на 

свим организационим нивоима и на свим нивоима 

неопходних предузетничких подухвата у предузећу;


 да се код студената развије смисао за креативан 
рад, тако да креативност и иновативност буде 
изазов, а не обавеза;



 да пружи студентима знања и вредности потребне за 

њихов даљи лични развој, професионални напредак

и развој каријере; 
 да се код студената развије свест о значају општег 

одрживог развоја друштва и, у оквиру тога, свест о 

значају заштите и очувања животне средине друштва

и појединца приликом обављања саобраћајних 
делатности;  

 да се студенти оспособе за тимски рад и рад у 
мултикултуралној средини.
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Р.Б ШИФРА НАЗИВ ПРЕДМЕТ СЕМ СТАТУС 

БРОЈ ЧАСОВА 
ОСТАЛИ ЕСПБ 

НАЧИН 
     ПРОВЕРЕ 

  ПРЕДМЕТА    П В СИР ДОН ЧАСОВИ  ЗНАЊА 

 1 МАС1МНИ Методологија научно-истраживачког рада I О 3 2    7 П 

 2 МАС1ПЛС Планирање у саобраћају I О 3 3    7 П 

 3 МАС1МПП Међународно привредно право I О 3 2    7 П 

 4 МАС1ММС Међународни менаџмент у саобраћају I О 3 3    7 У 

 5 МАС1ИГ1 Изборна група 1 II ИБ 3 2    7  

  МАС1ПЕЈ Пословни енглески језик         П 

  МАС1ПЗП Заштите потрошача         У 

 6 МАС1ИГ2 Изборна група 2 II ИБ 3 2    7  

  МАС1УПР Управљање пројектима         П 

  МАС1ОДЈ Односи с јавношћу         У 

 7 МАС1СТП Стручна пракса II О     4 2  

 8 МАС1СИР Самостални истраживачки рад II О   8   6 П / У 

 9 МАС1ЗВР Завршни рад II О      10 П / У 
         

Укупно ЕСПБ 60 
П - Писмено 

         У - Усмено  


